作品展、论坛、授牌……汝瓷小镇看点多



作品展上人流涌动



(融媒体中心记者 黄耀 辉) 10月27日,"中国汝瓷小镇杯"中国 汝州(国际)环境雕塑陶艺创作大赛作品 展及专家论坛在汝瓷小镇拉开帷幕。同 时,举行"河南省雕塑学会创作基地"授牌 仪式以及"独具匠心精益求精"汝州原产 地汝瓷残次品摔瓷会。

"中国汝瓷小镇杯"中国汝州(国际) 环境雕塑陶艺创作大赛是由中国陶瓷工 业协会、河南省雕塑学会、汝州市人民政 府主办,汝州市委宣传部、汝州市汝瓷电 子商务产业园管委会、汝州市陶瓷协会 承办的国际环境雕塑陶艺盛会。展览共 展出70件入围作品与10件特邀作品小 稿。作品以大赛主题"天青梦·汝窑为魁" 为切入点,体现中国作为瓷器的发源地、 汝州作为北宋五大名窑之首——汝瓷故 里的中华文明精神内涵,同时展现对中 国汝瓷小镇历经千年再创汝窑辉煌的期 望,重点对中国汝瓷小镇区域内各文化 景观点进行主题雕塑创作, 塑造具有陶 瓷艺术文化特色、标识性和地标性的雕 塑作品,并将选取作品放大制作后作为 汝瓷小镇的主题环境雕塑景观落座园区 内永久展示。

本次活动也是纪念周总理指示恢复 历史名窑60周年系列活动之一,今年3 月,面向全球雕塑家、陶艺家、文艺创作 者、自由艺术家、艺术机构或大中专院校

艺术创作者征集雕塑作品,5月30日截稿 时组委会共收到来自全球12个国家和地 区的1000余件(组)作品。评委会经过初 评、复评最终选出70件入围作品与10件 特邀作品制作的雕塑小稿进行展示,优 秀获奖作品将有机会进行放大,作为汝 瓷小镇的主题环境雕塑景观。

论坛上各位艺术家对汝瓷小镇的建 设寄予厚望,认为汝瓷小镇具有独特的 艺术资源和丰厚的文化积淀, 必将成为 吸引更多艺术家以及艺术精品的舞台。 同时,对引领全国陶瓷艺术创作潮流,推 动汝瓷文化复兴也将起到非常大的作

市委常委、宣传部部长郭杰,市政协 副主席张耀峰, 市汝瓷电子商务产业园 管委会常务副主任张永振出席开幕仪

中国陶瓷工业协会副理事长、河南 省陶瓷玻璃行业协会会长王爱纯,河南 省雕塑学会会长崔国琦,河南省雕塑协 会常务副会长、秘书长解少勃。清华大学 美术学院教授许正龙,四川美术学院教 授唐勇,南京师范学院教授董斗斗,中国 雕塑学会教授陈培一,郑州大学美术学 院院长魏小杰,汝瓷大师朱文立、孟玉松 等,以及来自全国各地的艺术家、汝瓷大 师、我市技工学校汝瓷学院的师生参加

发展老龄健康事业 改善老年人养老和就医环境 汝州市老年病医院组建成立

本报讯 (融媒体中心记者 李亚栋) 为发展老龄健康事业, 为老年人提供医疗、养老、康复等方面的服务,改善老年人的养老和 就医环境,我市通过前期的积极筹备,于10月27日在市中医院挂牌 成立汝州市老年病医院。

老年病医院将重点突出中医诊疗的特色,结合先进的医疗技术 设备、医养结合理念、完善的配套设施和人性化的优质服务,使就诊 老人能体会到家的舒适与温暖。充分发挥专家特长和专科特色,为 全市老年病人提供更加专业、系统的一体化服务,实现治疗期住院、 康复期护理、稳定期生活照料、临终期关怀一体化的医疗养老服务。

近年来, 随着经济社会的飞速发展和改革开放的持续深入,我 国已经进入老龄化社会。汝州市120万人中,60岁以上老人已近26 万,老年群体的医疗、保健等问题日益突出,对长期医疗护理服务的 需求尤为迫切。发展老龄健康事业,为老年人提供医疗、养老、康复 等方面的服务,改善老年人的养老和就医环境,成为一个急需解决 的现实问题、民生问题。市委、市政府顺应社会发展的需要,依托汝 州市中医院筹备成立汝州市老年病医院,充分体现了党和政府对老

多年来,汝州市中医院充分发挥中医特色,以"树名医,建名科, 创名院"为发展目标,在心脑血管、呼吸、消化等老年病、慢性病的治 疗方面积累了丰富的临床经验。2017年4月份成立老年病科,充分发 挥中医药"治未病"和养生保健优势。2017年11月,全面开展家庭医 生综合服务签约工作,为将近40万签约的参合居民提供更好的中医 诊疗和健康服务,拥有强大的病患群体。门诊量持续增长,老年患者 所占比例不断增高,对中医药服务的需求日益增多。为更好地发挥 中医药在老年病治疗中的作用,市中医院积极承担起我市的老年健 康服务工作。老年病医院的成立,将进一步加强我市老年病诊治水 平,逐步完善以中医为主的老年病治疗体系,为老年人提供具有中 医药特色的专业医疗服务,使他们安享健康幸福的晚年。

副市长张平怀及我市卫生系统相关领导出席仪式并为汝州市 老年病医院揭牌。

省级示范幼儿园验收专家组 复验我市实验幼儿园

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 10月25日,省教育厅省 级示范幼儿园验收专家组一行5人,对我市实验幼儿园进行了五年 一次的复验评估检查。

当天,专家组对家长进行了随机问卷调查,实地检查了幼儿园 园舍设施、行政管理、队伍建设、卫生保健、教育教学、幼儿发展六个 方面的工作。随后,专家组通过分头入班听课、活动观察、幼儿访谈、 教师座谈等形式,对幼儿园的办园水平、教育理念、园所文化、幼儿 成长、教师发展等方面进行了整体性的了解和评估。

汝州市实验幼儿园是隶属于汝州市教育体育局的一所公办幼 儿园,自1983年建园以来,始终坚持以《幼儿园工作规程》《幼儿园教 育指导纲要》《3—6岁儿童学习与发展指南》为指导,保教结合,教养 并重。以"健康和谐、文化育人"为培养目标,以"立足本地、面向未 来、全面发展、突出特色"为办园理念,以"快乐成长每一天"为园训, 遵循幼儿发展的规律,做最懂孩子的灵性教育,促进幼儿身心和谐 发展。以河南省省级示范幼儿园为工作动力,真抓实干,奋力拼搏, 幼儿园的各项工作取得了扎实的进步,园所面貌得到了全面的提

2013年3月,市实验幼儿园被河南省教育厅评为省级示范幼儿 园,此外,先后荣获河南省卓越家长学校、河南省卫生先进单位、汝 州市文明单位标兵、汝州市教育系统目标管理先进单位、学前教育

患者有心我有意 红包变成住院费

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 董仕娟) "除 了感谢,我就不知道说什么了,真的是谢谢你们!"近日,市人民医院 新生儿科的家属尚某在交住院费时发现自己的账户里凭空多了200 元钱,她在感到意外之余,连连赞叹该院医务人员的技术精湛和医 德医风好。

原来,尚某的宝宝剖宫产出生后受羊水污染,住在该院新生儿 科,在薄红超大夫的精心治疗和护理人员的精心照顾下,患儿病情 趋向稳定,明显好转。尚某为表示感谢送给薄红超一个红包。

当提及送红包一事时,薄红超说:"这样的事在我们科不是第一 次了,前几天我们科室郭伟芳大夫也收到一个红包,直接给患者交 为住院费了。"

市关工委 中华魂"主题教育活动显成效

本报讯 (融媒体中心记者 黄耀辉) 元成立专项活动资金,由市关工委组织活 近年来,市关工委以"中华魂"主题教育活动 为载体,每年一个主题,和相关部门一起通 过"亲子共读""演讲、征文、知识竞赛""宣讲 会、故事会"等多种有效形式向全市青少年 进行社会主义核心价值观教育,成效明显,的行之有效的主题教育机制。市委宣传部。 已成为我市青少年思想道德教育的一个品

我市参加中国关工委和教育部关工委 联合开展的"中华魂"主题教育活动已有15 重视、大力支持。市委常委会议多次研究相 深入开展,增强教育效果,汝州市关工委。

动开展。汝州市委相关领导和关工委等相 关单位成立活动组委会和办公室, 涉及各 基层单位也成立机构,活动形成先学校后 乡镇(街道),最后全市评比验收、表彰先进 市关工委、市教体局、团市委每年都联合下 发文件推进活动在全市范围内开展。市关 工委每年购书11000本,免费发给全市青少 年和青年职工、"五老"、学生家长,号召他 年。汝州市委、市政府领导对此项活动高度 们积极参与活动受教育。为推动活动更加

"送书到监所"活动,将每年的"中华魂"主 展了丰富多彩的教育活动,增强了吸引力 题教育读本和笔记本送到看守所关押的失 和整体效果,形成了汝州市"中华魂"主题 足青少年手中,通过读书教育等实际行动 帮教失足青少年,促使他们浪子回头,早日 参与受教育者10万人次,受市关工委和教

活动中,全市各参与单位和学校除按 要求通过组织阅读、开展演讲征文比赛、 知识竞赛、墙报板报、班会队会、亲子共 读、家庭教育讲座外,还在市委宣传部、市 教体局、团市委等部门号召下将教育活动 与青少年德治法治教育、校园文化建设、 市"中华魂"主题教育活动先进单位,6次 文明实践活动结合起来,与"传承红色基 被中国关工委评为全国"中华魂"主题教

教育活动积极开展的浓厚氛围。全市每年 体局等单位表彰的师生达300人,受平顶 山市以上表彰的青少年也在50人以上。汝 州市"中华魂"主题教育活动呈现出领导 重视支持、建立有效机制、受教育面广、参

华东师范大学教授李丹梦汝州传道

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 中原文化在华夏文明中的历史地位如何,地 域文化是如何形成的,作家又是如何看待和 推动地域文化发展的,我省著名作家阎连科 和刘震云如何用文学的笔法记录和传承中 原文化,10月26日上午, 市文联特邀华东师 范大学中文系教授李丹梦讲解《中原文化视 野中的阎连科与刘震云》,为全市文艺骨干 生动讲述了中原作家与中原文化的相互推 动作用,借以激发我市文艺骨干创作灵感, 推动我市文艺事业大发展、大繁荣。

李丹梦系华东师范大学中文系教授、 选上海曙光学者。 博士生导师,中国现代文学馆客座研究员。 主要从事中国现当代文学批评、地域文学 与文化关系研究。已出版学术专著《文学 "乡土"的地方精神》《远方的神话》《文学返 乡之路》《欲望的语言实践》《现代文学"乡 土"的话语突围与主体建构》《"文学豫军" 的主体精神图像》等,并在《文艺研究》《文 学评论》等刊物上发表专业论文数十篇,多 篇被《新华文摘》等转载。2012年获得第二 届唐弢青年文学研究奖第一名,2014年入

当天的讲座上,李丹梦教授深入浅出 地讲解了中原文化在华夏文明发展中特殊 的历史地位,阐述了地域文化的基本特质、 中原文化的发展脉络, 以阎连科和刘震云 为代表的中原当代作家群对中原文化不同 角度的思考和传承,并以阎连科的小说《受 活》和刘震云的小说《温故1942》等为题,分 析了中原作家群众多文学精品在中国当代 文化中的地位和推动作用。两个多小时的 讲解辅助以大量的图文资料, 使在座的我

市文艺骨干不时拍照、记录,纷纷表示受益

"此次讲座,李教授为我们生动讲解了 中原文化的发展脉络, 使我对著名作家阎 连科和刘震云的创作风格和素材积累有了 更清晰的理解。市作家协会将以此次文学 讲座为契机,传承和弘扬好中原文化、汝文 化,深入基层一线体验采风,积累更多生动 的创作素材,力争创作出更多的精品佳作, 为推动新时代汝州文学事业的大发展作出 积极贡献。"市作家协会主席李晓伟表示。

《中华人民共和国监察法》学习问答(二十九)

监察对象对监察机关涉及本人的处理决定 不服提出复审、复核申请的程序是什么?

一个月内,可以向作出决定的监察机关申请复 核",是指监察对象对复审决定不服,自收到复审 的工作秩序,维护法律秩序和公共利益。 决定之日起一个月内,可以向作出复审决定的监 察机关的上一级监察机关申请复核,上一级监察 机关依法受理后,对原复审决定进行审查核实并 作出复核决定。复审是复核的前置程序,未经复 审的,不能提出复核申请。

定的效力如何?

"复审",是指监察对象对监察机关作出的涉 机关依法作出的,对监察对象和监察机关均有约 及本人的处理决定不服,自收到处理决定之日起 束力,双方都必须严格执行,非依法定程序不得 随意变更和撤销。在复审、复核期间不停止原处 审,作出决定的监察机关依法受理后,应当对原 理决定的执行,有利于保障监察机关代表国家作 处理决定进行审查核实并作出复审决定。"复 出的处理决定、复审决定的效力,维护监察机关 开展能反腐败国际交流、合作。我国有关部门、组

的主要职责有哪些?

国家监察委员会统筹协调反腐败国际合作 的职责主要有:

一是组织反腐败国际条约实施工作。对我国 **监察机关进行复审、复核期间内,原处理决** 签署的反腐败国际条约,国家监察委员会要组织 国内有关部门研究如何开展实施工作,包括研究 强与有关国家、地区、国际组织开展反腐败国际 相互提供最广泛的司法方面的协助。四是"被判刑

复审、复核期间,不停止原处理决定的执行。 条约对我国反腐败工作的利弊,条约与我国法律 **合作的领域有哪些?** 因为监察机关处理决定和复审决定,是一级国家 制度如何衔接,条约涉及的我国重要法律的起草 和修改等;组织国内有关部门接受履约审议,督强与有关国家、地区、国际组织开展反腐败国际将该外逃人员移交我国服刑。五是"资产追回",是 促有关部门做好自评清单填写和提交工作,接受 审议国对我国进行实地访问等。

织等与其他国家、地区、国际组织开展反腐败国 国家监察委员会统筹协调反腐败国际合作 际交流与合作,无论是以官方为主的形式,还是 以民间为主的形式,国家监察委员会都要在党中 央的集中统一领导下,发挥统筹协调的作用,有 关各方要发出同一个的声音, 绝不允许自说自 话,甚至各自为战。

国家监察委员会组织协调国内有关方面加

国家监察委员会组织协调国内有关方面加 合作的领域主要包括:

二是统筹协调与其他国家、地区、国际组织 司法行政部门等,与有关国家、地区、国际组织在调 查腐败案件、抓捕外逃涉案人等方面开展的合作, 组织之间,发展和共享有关腐败的统计数字、分析 如公安机关协调国际刑警组织发布"红色通缉令"。 二是"引渡",是指根据双边条约、多边条约或以互 惠为基础,向外逃涉案人所在地国提出请求,将涉 嫌犯罪人员移交给国内进行追诉和处罚。三是"司 法协助",是指根据双边条约、多边条约或以互惠为 基础,我国与有关国家、地区之间,在对条约或协定 等所涵盖的犯罪进行的侦查、起诉和审判过程中,

人的移管",是指外逃人员所在国依据本国法和我 们提供的证据,对我国外逃人员进行定罪判刑后, 指对贪污贿赂等犯罪嫌疑人携款外逃的. 通过与 一是"反腐败执法"合作,是指我国公安机关、 有关国家、地区、国际组织的合作,追回犯罪资产。 六是"信息交流",是指我国与有关国家、地区、国际 性专门知识和资料,以及有关预防和打击腐败最佳 做法的资料等。

> 汝州市纪委、监察委扫黑除恶举报电话: 0375-12388; 举报网站: http://henan.12388.gov.